



# АСОЦІАЦІЯ МІСТ УКРАЇНИ

ВСЕУКРАЇНСЬКА АСОЦІАЦІЯ  
ОРГАНІВ МІСЦЕВОГО САМОВРЯДУВАННЯ

вул. Січових Стрільців, 73, 11 поверх, м. Київ, Україна, 04053

+38 044 486 28 78 +38 067 103 58 88

info@auc.org.ua amu.inform@gmail.com t.me/auc\_ua auc.org.ua

№ 5-230/23  
від 23 травня 2023 р.

Прем'єр-міністрові України  
Д. ШМИГАЛЮ

*Щодо внесення змін до постанови  
КМУ від 27.01.1995 р. № 57 «Про затвердження  
Правил перетинання державного кордону  
громадянами України»*

Шановний Денисе Анатолійовичу!

Асоціація міст України листом від 06.02.2023 р. № 5-14/23 зверталася до Вас з проханням про внесення змін до Правил перетинання державного кордону громадянами України, затверджених постановою Кабінету Міністрів України від 27.01.1995 р. № 57, які постановою Кабінету Міністрів України від 27.01.2023 року №69 «Про внесення змін до Правил перетинання державного кордону громадянами України» були доповнені новим пунктом 2<sup>14</sup>.

Зазначеним пунктом було додатково заборонено в умовах воєнного стану перетинати державний кордон усім депутатам місцевих рад, керівникам структурних підрозділів органів місцевого самоврядування і працівникам, що заброньовані на період мобілізації та на воєнний час за органами місцевого самоврядування з усіх причин, крім службового відрядження.

Відповідно до Вашого доручення від 23.02.2023 р. № 5384/1/1-23 Міністерству внутрішніх справ України, Міністерству розвитку громад, територій та інфраструктури України, Міністерству юстиції України, Адміністрації Держприкордонслужби було доручено розглянути порушене питання та проінформувати Асоціацію міст України.

Окрім цього, на засіданні Конгресу місцевих та регіональних влад при Президентіві України 04.03.2023 р. також було прийнято рішення рекомендувати Кабінету Міністрів України опрацювати пропозиції щодо внесення змін до окремих положень Правил перетинання державного кордону громадянами України, в частині вдосконалення порядку перетинання

представниками місцевого самоврядування (пункт 1 Протоколу засідання Конгресу).

Станом на сьогодні зберігається ситуація, коли не військовозобов'язані депутати місцевих рад та посадові особи місцевого самоврядування, серед яких жінки, особи пенсійного віку чи інші категорії, які не підлягають мобілізації, обмежені в праві виїзду за кордон не у службові відрядження. Зазначені обмеження створюють перешкоди в роботі місцевих рад та заважають депутатам виконувати свої представницькі функції, які для них є громадськими за своєю суттю.

Враховуючи викладене, Асоціація міст України пропонує в абзаці першому пункті 2<sup>14</sup> Правил перетинання державного кордону громадянами України виключити слова «*депутати місцевих рад*» та «*та органів місцевого самоврядування і*», що врегулює існуючу проблему.

Враховуючи важливість зазначеного питання, просимо Вас підтримати пропозиції місцевого самоврядування щодо внесення змін до Правил перетинання державного кордону громадянами України, затверджених постановою Кабінету Міністрів України від 27.01.1995 р. № 57 .

Додаток: порівняльна таблиця - на 1 арк.

З повагою

В.о. виконавчого директора



Вікторія СИДОРЕНКО



**Порівняльна таблиця**  
**до проєкту постанови Кабінету Міністрів України**  
**«Про внесення змін до Правил перетинання державного кордону громадянами України»**

**Правила перетинання державного кордону громадянами України, затверджених постановою Кабінету Міністрів України від 27 січня 1995 р. № 57**

2-14. У разі введення в Україні воєнного стану члени Кабінету Міністрів України, перші заступники та заступники міністрів, керівники центральних органів виконавчої влади, їх перші заступники та заступники, Державний секретар Кабінету Міністрів України, його перший заступник та заступники, Керівник Апарату Верховної Ради України, його перший заступник та заступники, державні секретарі міністерств, Керівник Офісу Президента України та його заступники, керівники інших допоміжних органів і служб, утворених Президентом України, та їх заступники, Голова Служби безпеки, його перший заступник та заступники, Голова та члени Національної ради з питань телебачення і радіомовлення, Голова та члени Рахункової палати, Голова та члени Центральної виборчої комісії, голови та члени інших державних колегіальних органів, Секретар Ради національної безпеки і оборони України, його перший заступник та заступники, народні депутати України, Уповноважений Верховної Ради України з прав людини та його представники, Голова Національного банку України, його перший заступник та заступники, Постійний Представник Президента України в Автономній Республіці Крим та його заступники, голови місцевих держадміністрацій, їх перші заступники та заступники, судді Конституційного Суду України, прокурори, керівники інших державних органів та їх заступники, ~~депутати місцевої ради~~, а також керівники структурних підрозділів державних органів ~~та органів місцевого самоврядування~~ і працівники, які заборьовані на період мобілізації та на воєнний час за органами державної влади, іншими державними органами, органами місцевого самоврядування, керівники державних унітарних підприємств та їх заступники, голова та члени виконавчих органів господарських товариств, у статутному капіталі яких 50 і більше відсотків акцій (часток) належать державі, голова та члени виконавчих органів господарських товариств, у статутному капіталі яких 50 і більше відсотків акцій (часток) належать господарським товариствам, частка держави в яких становить 100 відсотків, у тому числі дочірніх підприємств, мають право перетинати державний кордон на підставі відповідних рішень про службові відрядження.

2-14. У разі введення в Україні воєнного стану члени Кабінету Міністрів України, перші заступники та заступники міністрів, керівники центральних органів виконавчої влади, їх перші заступники та заступники, Державний секретар Кабінету Міністрів України, його перший заступник та заступники, Керівник Апарату Верховної Ради України, його перший заступник та заступники, державні секретарі міністерств, Керівник Офісу Президента України та його заступники, керівники інших допоміжних органів і служб, утворених Президентом України, та їх заступники, Голова Служби безпеки, його перший заступник та заступники, Голова та члени Національної ради з питань телебачення і радіомовлення, Голова та члени Рахункової палати, Голова та члени Центральної виборчої комісії, голови та члени інших державних колегіальних органів, Секретар Ради національної безпеки і оборони України, його перший заступник та заступники, народні депутати України, Уповноважений Верховної Ради України з прав людини та його представники, Голова Національного банку України, його перший заступник та заступники, Постійний Представник Президента України в Автономній Республіці Крим та його заступники, голови місцевих держадміністрацій, їх перші заступники та заступники, судді Конституційного Суду України, прокурори, керівники інших державних органів та їх заступники, а також керівники структурних підрозділів державних органів, працівники, які заборьовані на період мобілізації та на воєнний час за органами державної влади, іншими державними органами, органами місцевого самоврядування, керівники державних унітарних підприємств та їх заступники, голова та члени виконавчих органів господарських товариств, у статутному капіталі яких 50 і більше відсотків акцій (часток) належать державі, голова та члени виконавчих органів господарських товариств, у статутному капіталі яких 50 і більше відсотків акцій (часток) належать господарським товариствам, частка держави в яких становить 100 відсотків, у тому числі дочірніх підприємств, мають право перетинати державний кордон на підставі відповідних рішень про службові відрядження.